107.11 " A4~ 8% Rafe & %

&R

3 -

(107-1 L #% & & %

—_—

1 @) S>e = Wik
3. *ERMRELAFALAGE L AP HER
2>108.12.6 = 4 2
E NNy . KB ERYEEEZAF P IFIRER
> = gy
2. ~ERREGFELIH L TE AP HR
2108.12.5 = 4 %
3. Bs g R
> 2Ty
3 08 ek 1. Brs ot A4
(107-1 #7:& % F) TR
2. 1R AR A 2 AR

>° = T
A'\;b*hk *j#\*ﬂ"[‘
9"‘ :_E:'T’;I%:

4., SHEEFTHEG #A
i-vrp I~ BREREAFELHED 74 Ko B2
>108.12.6 = 4=
2. SHEETHGHB(AKTBEPD 3 ERPD)
i-@we R . FlgFEEFEpe2ire > ¢ B R &y AR E
(107-1 #7&% o) A
DI 12 P ARk i
2. A EBREMRAEEFEIHFEL L Ao ER
2108.12.6 = # =2
EEN I w3 1 R (RFO)AEF L iy &P
£ = i . *ERREEFLHED T4 A0l 82
2. /’J\’I“EIF)‘#)'5 ’?\'H#\%‘fﬁ’-%l?; F\'*’”;’sa/ﬂ‘ﬁ(/p(%?f"’;)
> 2 Ty
3. SH(FTEmFEF)E &k
> 2 Ty
4. sHESFTHEF A
$zk% 1. /kfaph 3 a9 A R4FFS
> 2 Wi
2. *BRREAFLHED TL Ko
2>108.12.5 = 4 2
i zper kg . 7kfap 7 84 A4S




>¢ 2y
“%‘f&]‘m%’ fE",_W%’B’I‘& Ao dp ER
2108.12.5 = 4 %

S ERRESFELIHED T Ao HR
Akl s EAET PP

>e 2y

AR KRET

2>11/19 = 4

G E ek

2> > e

EEE RN S

2> =i

121 a5 keEFT 3 AL 200 252 AT p
2>11/284F & & i
AR s LAERT & F
> = Wi

S BRRREA LR L Aol B
2>108.12.5 = &=

2 p 3

Pk

~ERIREAFEL N R TR Ao B
->108. 12.5 A - ]
SHESTHG A

wF L PR ICGER)A = s Y
~ B RIREAFEL N R TR Ao B

— Do — | o

AR REAEAFELRED L AP B
2108.12.4 = 4 =
AR E AR 5
> T

% p 3

—/-%5"3 ? Jr
(107-1 $+:&% B

CEBRREGHELEED T A R
2>108.12.4 = 4 2
SR EETHGT HR(ATEBED 2 B p )

HEANE

Ll e e

WF 2RI AR R

W2 PR ABEFEAEY EP

ki BT AE S 2
RN F P ARIEG

>e = ?’n;&:iﬁ

S ERERREGFLEED T AP ER
2108.12.4 = # <

AR A AR R
* BRGNP R Ao 8
>108.12. 4 = 4t 2

1.

Rl ’éﬁl;\;‘i%\'lﬁ:%ﬁﬁ AP Y B




SE R B f 1 e d e B W
A EBRIREGHELNED TR A Y

>108.12.4 = ## 2
AL EAET

2> > e

A EBRIRAEGHELNED TR AP R
2>108.12.4 = 4 =

#Exa 3 * B RERAFLGE L Aol R
>108.12.4 = 42

HE R S BRREAEL R L Aol SR
2108.12.4 = 42

wEL R R AFELW D T A B

2108.12.4 = # =%




